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Pewun ueno4yky npumepoB ( yCTHO).
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Pelwin uenoyky npumepoB ( YCTHO).
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Pacckaxu, Kak yqobHee npubaBuTtb 2 craraemoe. ( yCTHO)
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Ob6vsacHK, kak Kk uyucny 9 npubasutb 7.

Paccy>kpasa TaK »e, BbIYUCAW.
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3anomMmuu!

9+7=16 8+7=15
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2 Ha ogHOM nogokoHHUKe Obio 4 uBeTka, a Ha
@ apyrom — 5 usetkoB. TaHa nonuna 7 UBEeTKOB.
CKONbKO LBETKOB OCTasiocb nonutb TaHe?

3aKpacb KapTOuyKy C pelleHWeM 3ajauu.

4+7—-5=6 4+5—-7=2 5+47—-4=8

1 KpacHbiM uBEeTOM 3aKpacb KapTOUYKM, Ha KOTO-
® pbiX 3anucaHbl npumepbl ¢ otBeToM 14, a cu-
HUM — c oTBeToM 13.

8+6 9+4 e+ 4+3 747 9+5

2 Haueptu 2 oTpe3Kka: OAMH Ha 2 CM [AJIWHHee
[aHHOro, a ApYyrol Ha 2 CM KOpouYe [aHHOro.

Ha cKkosibkO BTOpPOM W3 HayepueHHbIX 0Tpe3|<oa
Kopoue nepsoro?
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